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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: την 
πληρωμή ταξιδίων για  Ιατρικές Εξετάσεις

Όταν υποβάλετε αίτηση για παροχές αναπηρίας και σας ζητήσουμε να υποβληθείτε σε 
ιατρική εξέταση, είναι δυνατόν να καλύψουμε τα έξοδα μεταφοράς;

Μπορεί να είναι δυνατόν να καλύψουμε τα έξοδα μεταφοράς σας από και προς τον τόπο της ιατρικής εξέτασης. 
Αυτό θα το κάνουμε μέσω των Υπηρεσιών Καθορισμού Αναπηρίας της Πολιτείας σας (DDS). Η υπηρεσία DDS 
είναι αυτή που λαμβάνει την απόφαση αναπηρίας ή τύφλωσης.

Τι χρειάζεται να κάνετε για να πληρωθούν τα έξοδα μεταφοράς σας;

Η υπηρεσία DDS θα σας στείλει μια επιστολή σχετικά με την ιατρική εξέταση. Αυτή η επιστολή θα σας 
ενημερώσει για το τι να κάνετε μετά την εξέταση ώστε να πληρωθούν τα έξοδα μεταφοράς σας.

Τι θα συμβεί εάν έχετε ένα ειδικό πρόβλημα ή χρειάζεστε ορισμένα χρήματα για τη 
μεταφορά σας πριν πάτε στον τόπο της εξέτασης;

Καλέστε ή γράψτε στον αρμόδιο της υπηρεσίας DDS ο οποίος σας έστειλε την επιστολή για την ιατρική 
εξέταση. Εξηγήστε του/της ποιο είναι το ειδικό σας πρόβλημα ή γιατί χρειάζεστε χρήματα πριν την εξέταση. Για 
παράδειγμα, εάν δεν έχετε αυτοκίνητο, μπορεί να χρειαστεί να σας μεταφέρει κάποιος άλλος.

Πώς θα λάβετε τα χρήματα;

Μετά την εξέταση, θα χρειαστεί να συμπληρώσετε ένα έντυπο που να παρουσιάζει τα έξοδα μεταφοράς σας. 
Η υπηρεσία DDS μπορεί να είναι σε θέση να σας πληρώσει τα χρήματα με βάση τις πληροφορίες σ’ αυτό το 
έντυπο. Η υπηρεσία μπορεί επίσης να απαιτήσει αποδείξεις από την υπηρεσία που σας μετέφερε.

Εάν λάβατε χρήματα πριν την εξέταση και τα χρήματα αυτά δεν κάλυψαν τα έξοδα μεταφοράς σας, 
η υπηρεσία DDS θα σας καταβάλει τα υπόλοιπα χρήματα.

Εάν λάβατε περισσότερα χρήματα πριν την εξέταση απ’ αυτά που τελικά ξοδέψατε, πρέπει να 
επιστρέψετε το υπόλοιπο ποσό.

Τι πρέπει να κάνετε εάν χρειάζεστε να σας βοηθήσει κάποιος άλλος για την πραγματοποίηση 
μιας ιατρικής εξέτασης;

Καλέστε ή γράψτε στον αρμόδιο της υπηρεσίας DDS ο οποίος σας έστειλε την επιστολή για την ιατρική εξέταση. 
Εξηγήστε του/της γιατί χρειάζεστε κάποιον να σας βοηθήσει. Η υπηρεσία DDS μπορεί να είναι σε θέση να 
πληρώσει κάποιον για να πάει στον τόπο της ιατρικής εξέτασης μαζί σας. 

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
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Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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